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Egy vallomással szeretném kezdeni. Nem gondoltam volna, hogy több évtizedes újságírói munkásság után, megannyi külföldi tudósítói megbízatás után a hazai szegénységgel, hajléktalansággal, megannyi szociális gonddal kényszerülök majd foglalkozni, ételt, ruhát osztani, és saját otthonomba is befogadni hajléktalant, hogy meg ne fagyjon. De ezt hozta az élet, és nem szabad kitérni előle, hanem fel kell venni a küzdelmet egy olyan társadalomért, amelyben a dolgozó, alkotó ember nem szegényedhet el. Nem szabad csüggedni az állapotok láttán, hanem tenni kell ellenük. Azok az emberi és krisztusi értékek, amelyek itt ma este szóba kerültek, sokkal szélesebb támogatottsággal rendelkeznek, mint azt gondolnánk! Az emberek kiéhezettek a társadalmi igazságosságra, vágynak a biztonságos létre, függetlenül világnézeti és politikai hovatartozásuktól. Hiszen nincs jobboldali és baloldali szegénység, a szegénységnek emberarca van. Hofher József atya szavai a krisztusi társadalomról, a szegények, a megalázottak, a kiszolgáltatottak felszabadításáról és a társadalmi cselekvés középpontjába állításáról arra a Felszabadítási Teológiára, és konkrét gyakorlatára emlékeztetnek engem, amelyet tudósítóként személyesen is megélhettem a dél-amerikai bázisközösségekben. Ennek a teológiának a követői erkölcsi, politikai fegyvert adtak a kisemmizettek kezébe, egészen odáig, hogy segítettek nekik a földfoglalásban, parlagon hagyott nagybirtokok elfoglalásában, hogy megműveljék a földet, és enni adhassanak gyermekeiknek. Az elmúlt hetekben Ukrajnából és Lengyelországból érkeztek hírek gyárfoglalásokról. Itt tartunk, az élet élni akar. Én a szegénység okát szeretném nevén nevezni, hiszen megszüntetni a szegénységet csak okainak kiküszöbölésével lehet. A szegénységet a fennálló társadalmi viszonyok szülik, az a rendszer, amelyikben élünk. Volt ugyan szegénység a korábbi rendszerben is, de azóta a többszörösére nőtt. Félreértés ne essék, nem sírom vissza a régit, még ha létbiztonságot és biztos megélhetést nyújtott is, ha szerény szinteken. Nem sírom vissza, mert hiányzott belőle a demokrácia és a szabadságjogok. Ezért nekünk valami egészen más irányba kell kimozdulnunk, ötvözve régi és új értékeket, társadalmi igazságosságot és termelési hatékonyságot. Mindezt a demokratikus szabadságjogok megőrzésével. A neoliberalizmus globális rendszerében Magyarország azért számít speciális esetnek, mert nem csak a munkaerőt zsákmányolják ki mérhetetlenül, a bérek rendkívül alacsony szintre szorításával (a 30 OECD állam sorában Magyarország az utolsó helyen áll a bérek tekintetében), hanem az országot is. Adósságszolgáltatás és profitkivonás formájában elviszik tőlünk azt, ami nélkülözhetetlen volna a nemzeti fejlődésünkhöz, és a szegénység enyhítéséhez. Megtermeljük a fejlődésünkhöz szükséges értéket, de elveszik tőlünk, és ezzel fejlődésképtelenségre kárhoztatnak minket. (A multik évi 15-20 milliárd dollárt szivattyúznak el tőlünk profitként.) 

Ezen változtatni kell, mert ha nem igazítjuk ki az elosztási viszonyokat, amelyek szorosan kapcsolódnak a tulajdonviszonyokhoz, az elszegényedés folytatódni fog. Minthogy a neoliberális kapitalizmus tartalékai a válság dacára sem merültek ki, rendszerváltásra nem nyílik mód, de arra igen, hogy kiigazítsuk a meglévő rendszert. Ennek érdekében hirdettük meg 2-3 évvel ezelőtt rendszerkorrekciós stratégiánkat, melyet Gazsó Ferenc professzor dolgozott ki, és lényege abban foglalható össze, hogy a gazdasági növekedés serkentésével (most, a válság közepette a gazdasági leépülés feltartóztatásával), új egyensúlyt kell teremteni munka és tőke világa között az előző javára, azaz jelentősen módosítani kell az elosztási viszonyokon a dolgozó, alkotó társadalmi rétegek érdekében, és mérsékelni kell a forráskivonást, megregulázva a transznacionális trösztöket, de mindenképpen rákényszerítve őket a velük kötött szerződések tiszteletben tartására. Személyes véleményem szerint egyébként a szerződések puszta tisztelete nem elegendő az ország fejlődéséhez. 

A nagy dilemma éppen az, hogy ki fogja ezt végrehajtani. Hiszen a globális érdekeket, nem csak az MSZP szolgálja ki neoliberális politikájával, hanem a másik oldalon is megvannak a támogatói. Márpedig a nemzetgazdaság szuverenitását csak egy merőben másfajta társadalom-és gazdaságpolitikával lehet helyreállítani, és ezzel elindulni egy olyan gazdasági fellendülés útján, amely a szegénységet csökkentheti. A szegénység növekedése az elmúlt húsz évben arra utal, hogy egyik fél sem tartotta elsődleges céljának a csökkentését! Tehát más kell, egy új társadalmi erőre van szükség, hogy olyan politika kerüljön helyzetbe, amely a dolgozókért van.

Világunk szédületes műszaki fejlődésen megy keresztül. A fejlődéssel emberek milliói szorulnak ki a termelésből, a válság pedig tetézi a bajt, mert ahelyett, hogy felszabadulnának a mindennapi robot alól, megélhetési gondokkal találják szembe magukat, fizetésképtelenné válnak, kiszorulnak a piacról. Mindez azért történik, mert a műszaki fejlődés célja nem elsősorban a társadalom felemelése, hanem a profit, melyet a termelőeszköz tulajdonosa realizálhat.

Ennek a rendszerbeli ellentmondásnak a feloldására kínálkozik egy antihumánus, diktatórikus megoldás: a szőke árja-féle, és a vörös égbolt-féle megoldás, amelyre Hofher atya is utalt, és kínálkozik egy humánus, megoldás is, mely abban látja a jövő útját, hogy az emberi és a társadalmi jogok demokráciában és szabadságban érvényesülhessenek, azaz az emberhez méltó megélhetés szabadságban legyen biztosított. 

Pontosan azokat az emberi és krisztusi értékeket kell érvényre juttatni, amelyekről ma este szó esett. Ezek az értékek közösek sok-sok jó szándékú, tisztességes ember más tőről fakadó értékrendjével. Függetlenül attól, hogy keresztények-e vagy zsidók, ortodoxok-e, vagy nem hívő emberek. Együtt kell tehát tovább lépnünk másokkal, meg kell találnunk egymás kezét, hogy olyan új társadalompolitika jusson hatalomra, amely a krisztusi népet szolgálja. A Magyar Szociális Fórum és a Civil Nemzeti Csúcs néhány hete társadalmi koalíciót hirdetett meg azzal a céllal, hogy széles demokratikus összefogással egyengessük egy ilyen politika útját, tekintettel a közelgő választásokra is. 

Örülök, hogy mind gyakrabban találkozunk, és értékes gondolatokkal járulunk hozzá a közös útkereséshez. Szervezni, cselekedni is kell. 
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