Simó Endre, a Magyar Szociális Fórum – Szociális Kerekasztal szervezőjének beszéde az egri kórházvédők Dobó István téri nagygyűlésén, 2009. április 23-án

  De jó megint itt lenni! Együtt az egri kórházvédőkkel. Sikeres kiállásotokkal visszaadtátok az országnak az önbecsülését, az igazságba, szolidaritásba, szabadságba vetett hitét.

    Megmutattátok, micsoda nagyszerű eredményt lehet elérni céltudatos küzdelemmel, összefogással és áldozatvállalással. Eger sikere, az ország sikere. Azt bizonyítja, hogy meg tudjuk védeni, sőt, vissza tudjuk szerezni közös tulajdonunkat, ha félretesszük világnézeti és politikai különbözőségeinket a közös cél érdekében. Köszönjük Eger, hogy bizonyítod, nincs az az erő, amely maga alá gyűrhetné igazságérzetünket és szabadságvágyunkat! Köszönjük Eger, hogy jogos harcod közepette sem mondtál le a demokratikus szabadságjogokról, hanem demokráciában és szabadságban juttatod érvényre az emberi és a társadalmi jogokat!

     Ország-világ előtt lelepleződött, mit ér egy magáncég „elkötelezettsége” a közegészségügy iránt, ha nem találja meg a számítását. Mibe veszik a beteg gyógyulását, ha nem úgy alakul a profit, ahogyan szeretnék. Inkább csődöt mondtak, minthogy folytassák! Ez a különbség köztünk és köztük! Ők lemondanak a gyógyításunkról, ha nem éri meg nekik, mi pedig akkor is gyógyítunk, és kiállunk az emberért, ha nem származik belőle anyagi hasznunk! 

      Vajon kié a jövő? Az övéké vagy a miénk? A közösségi erkölcsiségé, vagy a profité? Az emberiességé, vagy az életünket és egészségünket piaci kategóriává degradálóké? A szolidaritásé és az egymás iránti felelősségérzeté-e, vagy az önzésé, az élősködésé, a megalázásé és kiszolgáltatásé? 

       Az első fokú bírói ítélet azoknak adott igazat, akik felléptek a privatizációs szerződés ellen, és azt akarják, hogy az egészségügyi ellátás maradjon közösségi feladat, hasonlóan a társadalombiztosításhoz. Semmi kétség, egri testvéreink, az ítélet megszületésében fontos szerepet játszott a Markhot Ferenc kórház dolgozóinak bátor, következetes kiállása kórházukért, munkahelyeikért, a közösségi vagyon védelmében, továbbá a szolidaritás, melyet harcotokkal vállalt a magyar társadalom színe-java.

    Most az a feladat, hogy a betegek ellátásban részesüljenek, és a Hospinvest csődje ne kerülhessen életekbe, ne veszélyeztethesse senkinek az egészségét. Azt hiszem, a betegek iránti felelősségérzetnek azzal lehet a legnagyobb hangsúlyt adni, ha a dolgozók kezükbe veszik a kórház irányítását, míg a hatóságok el nem döntik, hogyan tovább. Mutassák meg maguk a dolgozók, miben áll a megoldás! Meg kell akadályozni, hogy a Hospinvest helyébe más magáncég lépjen, és a betegek kárára folytatódjék a marakodás a koncon. Kórházi önigazgatásra gondolok a betegellátás biztosításáért, a munkahelyek védelmében.

       Van pénz az egészségügyre. A magyar társadalom megtermeli a betegellátáshoz szükséges összegeket. De ahhoz, hogy az érték oda kerüljön, ahová a társadalmi érdek megkívánja, változtatni kell az elosztási viszonyokon, azaz magán a politikán! Ezt a változtatást nem várhatjuk Bajnai Gordon kormányától, mert nem a társadalmi érdek hozta létre, hanem a nagytőke érdeke. Azért tákolták össze, hogy a válság árát ne a nagytőkének kelljen megfizetnie, hanem a dolgozóknak, a nyugdíjasoknak, a kis- és középvállalkozóknak. Azoknak, akik a válságról nem tehetnek. Ezt a politikát kell nekünk leváltanunk, és helyette olyant juttatni hatalomra, amely a bérből, fizetésből, nyugdíjból élők érdekében áll, és komolyan veszi a nemzeti fejlődést. Minket a dolgozó, alkotó ember boldogulása és az ország fejlődése érdekel, nem a hatalomváltás puszta ténye. Az elosztási viszonyokon csak az tud változtatni, aki megálljt tud parancsolni az idehaza megtermelt javak kiszivattyúzásának. Kész megerősíteni a nemzeti szuverenitást. Vajon azok, akik a szocialisták helyébe akarnak lépni, készek rá? Készek szakítani a neoliberális politikával és visszahelyezni jogaiba a közérdeket a magánérdekkel szemben? Mert hiszen Eger harca erről szól! És az ország ezért adózik tisztelettel, megbecsüléssel, szeretettel Eger harcának! Mi azért sürgetünk előrehozott választást, hogy emberhez méltóan élhessünk ebben a hazában! Azt akarjuk, hogy a választók közvetlenül dönthessenek, merre tovább. A Magyar Szociális Fórum hitvallása egybeesik az egri kórház dolgozóinak érdekével.

      Köszönöm, amit magatokért és az országért tesztek, bátor egri harcosok!

                                                  -.-

