Felhívás

A Közlekedési Dolgozók Országos Egyesülete felháborodással fogadta a Budapest Airport német tulajdonosának a sztrájk alatt tanúsított magatartását, nevezetesen, hogy Görög sztrájktörőket alkalmazott a tárgyalásos megoldás helyett. Megmutatva, mibe veszi a dolgozók jogát a sztrájkhoz és jogos követeléseik érvényre juttatásához, ezzel mutatva ki pökhendiségét munkavállalóival szemben. Ez az eljárás nem csak szokatlan, hanem elfogadhatatlan nemzetközi szinten is. Nem véletlenül tiltakoztak külföldi és hazai érdekvédelmi szervezetek, szakszervezetek a Budapest Airport sztrájkletörő lépése miatt. Ebben az esetben egy külföldi tulajdonos viselkedésével szembesültünk magyar munka vállalóival szemben. A munkavállalói jogok korlátozásának és beszűkítésének azonban nem csak a légi-, hanem a vasúti közlekedésben is tanúi lehetünk.

Ugyanis ezen is túltesz a MÁV menedzsmentjének hozzáállása a sztrájkolókhoz, mikor is a magyar állam tulajdonában álló közlekedési vállalat vezetése nem hosszabbítja meg több olyan magyar munkavállaló szerződését, aki a sztrájkban részt vett. Ezzel szembe köpve a demokrácia minden alapszabályát, megfélemlítve a dolgozókat, jelezve feléjük,”ha sztrájkolsz, és nem fogadod el, amit mi akarunk, ha nem fogadod el az általunk rád rótt béklyót, mehetsz az utcára, mehetsz munkanélkülinek és éhen halni. ELBOCSÁTUNK!” 

Tiltakozunk a MÁV ezen eljárása ellen, mert nem csak a közvetlenül érintettek jogait sérti, hanem minden magyar dolgozó demokratikus szabadságjogai ellen is irányul. Tiltakozunk a demokrácia megcsúfolása ellen. Tiltakozunk a kormány cinkos hallgatása, hallgatólagos beleegyezése ellen.

Követeljük a munkavállalók jogainak feltétlen tiszteletben tartását, az ilyen és hasonló eljárások beszüntetését, a sztrájkban résztvevő munkavállalók szerződéseinek a meghosszabbítását. 

Követeljük, hogy a MÁV vezetése vessen véget a félelem-kampánynak és tartsa tiszteletben a dolgozók munkához és megélhetéshez való jogait! 

Elvárjuk, hogy mind a MÁV menedzsmentje, mind a Közlekedési Miniszter, mind a Munkaügyi Miniszter kövesse meg a félelemben és rettegésben tartott dolgozókat.
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